Aka by to hanba bola

Takt: 2/4, Ladenie: C-F, Stupnica: C, Tempo: J=110 Pre heligonku zapisal Miro
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han -ba bo- la, ke- by sa jej bal, bal. Ma
bit ne - m6 —ze, pre —to—z7e ho ra—da ma.
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Na luz - ko, spat

1. Aka by to hanba bola, keby Zena muza bila,
aka by to hanba bola, keby sa jej dal.

2. Zena muza bit nemoze, pretoze ho nepremdze,
Zena muza bit’ nemdze, pretoze ho rada ma.

Reftr.: Ma roztomila Marusko, pojd’ si se mnou na ltzko,
ma roztomild Marusko, pojd’ uz se mnou spat.

3. Sekera, motyka, ryI’ a klieSte, daj mi mila, daj mi eSte,
sekera, motyka, ryl’ a klieSte, daj mi mil4 eSte raz.

Pre dvojradovu heligénku v ladeni C/F so stojakom, < - roztahovanie mecha, > - stlaicanie mecha
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